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Referat af FLO repræsentantskabsmøde den 31. maj 2011. 

Allan Jensen bød på vegne af forretningsudvalget og hovedbestyrelsen de delegerede fra klubberne 

velkommen til repræsentantskabsmødet her i Blommenslyst.  

Som traditionen har været i mange år, har vi inviteret vores nære samarbejdspartnere i forbundene, samt 

forskellige gæster. Derfor er det med stor glæde jeg kan byde velkommen til: 

Flemming Vinther - HKKF, Yvonne Nordahn - HK, Ole Rosschou - Dansk Metal, Allan Steenberg Andersen – 

Dansk El-Forbund, Hans Mortensen – 3F, Søren G. Nielsen – Regionsformand SOC, John Dyrby – 

forsvarspolitisk ordfører SOC. 

Også en særlig velkomst til vores tidligere formand for FLO Günthe Sørensen og sekretær Susanne  

Tak fordi I kunne afse tid til at overvære vores repræsentantskabsmøde - Vi ved jo, I alle har en travl og 

hektisk hverdag. 

Det er jo første gang jeg står her som formand for FLO og åbner repræsentantskabsmødet, og jeg må jo 

sige, at i det år der er gået, er der sket rigtig meget i forsvaret af både positive og negative ting. 

For et år siden, da vi var samlet her i Blommenslyst, vidste vi ikke helt, hvordan fremtiden ville komme til at 

se ud, da der jo samtidig foregik politiske forhandlinger omkring, hvordan den endelige implementering af 

forsvarsforliget skulle skrues sammen. 

Implementeringsplanen blev kort efter vores møde sidste år meldt ud, og indeholdte ud over de i forliget 

udmeldte personale- og kapacitetsreduktioner, yderligere plan for kapacitetsnedlæggelser samt ikke 

mindst en plan for, at hvis forsvaret ikke selv var i stand til at finde 1,6 milliard i løbet af forliget, så ville 

politikkerne træde ”hjælpende til ”i medio 2012 og finde besparelserne. 

Dette gjorde, at vi må tilstå, at vi fra FLO`s side ikke var specielle super optìmister på vegne af vores 

medlemmer omkring, hvad fremtiden måtte bringe. 

Men nu skal vi jo ikke kun fokusere på alle de kedelige ting, der er sket i det sidste år. 

I har trods masser af modgang og med færre hænder til rådighed, kørt på med ”gå på mod”, hvilket 

betyder, vi kan se tilbage på et år, hvor I har løst jeres opgaver til UG, trods utrolige svære betingelser. Og 

jeg må sige, at det er utrolig vigtigt, at vi også husker at stoppe op engang imellem og give hinanden et klap 

på skulderen for det. 

Vi skal nu ifølge programmet afholde gruppemøder, men forinden skal jeg anmode om tilladelse af 

repræsentantskabet til at tage hul på dagsordenens to første punkter  

1. Godkendelse af forretningsorden og dagsorden. 
Repræsentantskabet godkendte dagsordenen og forretningsordenen. 
 

2. Valg af 2 dirigenter. 
Repræsentantskabet valgte Kim M. Rasmussen og Frank B. Pedersen som dirigenter. Dirigenterne takkede 
for valget. 
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Dirigenterne konstaterede, at repræsentantskabet er lovligt indkaldt ved brev af 12. april 2011. 
Dirigenterne læste dagsordenen op. 
 
Derefter blev repræsentantskabsmødet suspenderet for at gennemføre gruppemøder.  
 

3. Valg af stemmeudvalg. 
Følgende blev valgt som stemmeudvalg: 
Ole Jensen, OPLOG Frederikshavn 
Peder Klint – LSC Midtjylland 
Claus Henning Pedersen, VKO Korsør 
Brian Kålund, Aalborg Kaserner 
Allan Slot, VKO Aalborg 
 

4. Beretning 
Allan Jensen aflagde mundtlig beretning. (vedhæftet referatet) 
Debat: 
Per Bech Christensen: Takkede for beretningen. Vi får brug for hjælp i forbindelse med arbejdstid. Så jeg 
håber, at Ole Rosschou er klar.  
Repræsentantskabet godkendt beretningen enstemmigt. 
 

5. Regnskab 
Henrik Andersen gennemgik regnskabet for 2010.  
Repræsentantskabet godkendte enstemmigt regnskabet for 2010. 
 

6. Forslag 
Der er ikke modtaget nogen forslag. 
 

7. Valg: 
a. Næstformand  
Henrik Andersen 
Blev valgt med akklamation.  
 
b. 4 Hovedbestyrelsesmedlemmer 
De 4 hovedbestyrelsesmedlemmer vælges efter indstilling fra hovedbestyrelsen på 
repræsentantskabet for en 2-årig periode. 
 
På valg er: 
2 hovedbestyrelsesmedlemmer fra FMT: 
Per Bech Christensen blev valgt med akklamation. 
Henrik Piepgrass blev valgt med akklamation. 
 
1 hovedbestyrelsesmedlem fra FBE: 
Henrik Christensen blev valgt med akklamation. 
 
1 hovedbestyrelsesmedlem fra OPLOG/Øvrige funktionelle tjenester: 
John Fritze Nielsen blev valgt med akklamation. 
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Der vælges 4 suppleanter for en 1-årig periode: 
1 suppleant for FMT 
Henrik Gergers Schmidt blev valgt med akklamation. 
 
1 suppleant for FBE 
Heine Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
2 suppleanter fra OPLOG/Øvrige funktionelle tjenester: 
Kim Øberg Larsen blev valgt med akklamation. 
Rene Pedersen blev valgt med akklamation. 
 
c. 2 infogruppemedlemmer 
Stig Theede blev valgt med akklamation. 
Jens Erbo Nielsen blev valgt med akklamation. 
 

8.    Eventuelt. 
Allan Jensen takkede dirigenterne for deres arbejde. Niels Andersen blev takket for den tid, han har 
været i hovedbestyrelsen. Henrik Piepgrass blev budt velkommen som nyt medlem i hovedbestyrelsen.  
 
Efter repræsentantskabsmødet vil John Dyrby Poulsen komme med et indlæg om SOC refleksioner om 
det kommende forlig.  
 
 
 
 
Dato: 
 
 
____________________________________    ____________________________________ 
Kim M. Rasmussen    Frank B. Pedersen 
Dirigent    Dirigent 


